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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.06.2010 19:15:59

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.06.2010 14:38:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148295/answer/148418




[Tpocraturt, u TeM Gosiee, XJIaMUNY, He BIUSIOT Ha Ka4eCTBO 9peKIuu. BeposiTHee Bcero, mpuynHa
IICUXOJIOTMYECKOT 0 XapakTepa. MoxeTe NPUHATH A1 IOACTPax0BKU uin Buarpy, unu Cuanuc, unm
JleButpy, unu 3upeny 3a 30-40 MUHYT [0 II0JIOBOTO akTa. [I0TOM BIIOIHE CMOXKeTe 00X0OuThCs 6e3
9TUX IIpenapaToB. Yoayu.



